
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no dia 13 de Junho de 2019, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos o Vereador Jucivan de Araujo, o 

qual fez a chamada de Vereadores presentes, sendo: Judivan, 

Hélio, Duvan, Ildean, Romildo e Márcio.  Tendo 

declarado aberta a sessão pediu proteção a Deus. Em seguida 

o Presidente pediu para que o Primeiro Secretário o vereador 

Hélio Rodrigues fizesse a leitura da Ata anterior, que foi lida 

colocada em discussão e votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o Presidente pediu para que o 

Segundo Secretário o vereador Romildo Rodrigues fizesse a 

leitura do Expediente, sendo: Projeto de Lei N°08 de 2019-

Propositura do Poder Executivo, representado pelo Prefeito 

Constitucional Divaldo Dantas. Dispõe sobre o Fundo 

Municipal de Saúde, revoga a Lei N°349, de 15 de outubro de 

1993, e dá outras providências. Proposta de Emenda à Lei 

Complementar do Município N°01/2019-Propositura do 

vereador Márcio José Gomes Rufino. Acrescentar no Inciso 

III do Artigo 2°, da Lei Complementar N°025/2018 do 

Município de Itaporanga-PB. Requerimento N°86/2019-

Propositura do vereador Márcio José Gomes Rufino. Voto de 

aplausos ao Atlântida E. Clube pela realização do POEIRÃO 

2019. Voto de aplausos a Polícia Militar do 13° Batalhão, pela 

segurança do evento. Voto de aplausos a Liga Desportiva de 

Itaporanga pela boa atuação e principalmente a José Silva 

(Dedé de Conrado e Auxiliar da Arbitragem) pelo ato de 

honestidade praticado na atuação profissional. Casos como o 

de José Silva tem que ser reconhecidos para que se propaguem 

por toda sociedade. Requerimento N°87/2019-Propositura 



do vereador Márcio José Gomes Rufino. Voto de aplausos a 

Rádio Boa Nova FM 87,9 da Fundação Anália Rodrigues. 

Voto de aplausos a Rede Primeiro Minuto. Voto de aplausos 

a Rádio Nepó Web pela grande transmissão do POEIRÃO 

2019. Em seguida o Presidente justificou a ausência dos 

vereadores Neném e Izabelle por motivos superiores. Logo 

após passou a palavra ao Líder de Situação o vereador Hélio, 

onde o mesmo absteve-se de sua fala. Em seguida passou a 

palavra ao Líder de Oposição o vereador Márcio, o qual 

saudou a todos presentes. Fez um apelo com o abaixo 

assinado dos moradores do Conjunto Habitacional Louzinha 

Loureiro. Os mesmos estavam preocupados com a 

pavimentação sem antes ser feito o saneamento básico. E a 

solicitação dos mesmos é para que seja feito o esgotamento 

sanitário para em seguida fazer a pavimentação, haja vista que 

isso iria evitar problemas no futuro. Lembrou que as Ruas já 

calçadas pelo então atual Prefeito Divaldo Dantas, já 

possuíam esgotamento sanitário, haja vista terem sido feitos 

na gestão da Ex-Prefeita Kátia Brasileiro, na Legislatura do 

Ex-Vereador Dé Rodão, dos Deputados Djaci Brasileiro e 

Luiz Clerô, e do Ex-Governador José Maranhão. E ressaltou 

que foi um trabalho muito bem feito, haja vista os gestores 

terem se preocupado de fato com a melhoria da cidade e da 

população. Finalizou pedindo a sensibilidade do Prefeito 

Divaldo Dantas para que o apelo fosse atendido.  Em seguida 

o vereador Ildean pediu que fosse feito 1 min. de silêncio em 

virtude do falecimento do Senhor Dão Prudêncio. Logo após 

o Presidente passou para Ordem do Dia, e colocou o Projeto 

de Lei N°08/2018 para que o vereador Hélio defendesse o, 

logo após em discussão, onde o vereador Márcio pediu que 



colocasse em votação o seu pedido de vista. O Presidente 

colocou em votação e foi reprovado por 5 a 1. Em seguida o 

Presidente colocou o Projeto em votação e foi aprovado por 

5 votos favoráveis dos vereadores: Ildean, Judivan, Romildo, 

Duvan e Hélio. E 1 voto contrário do vereador Márcio, que 

justificou que não era contra o Projeto, apenas foi contra os 

argumentos apresentados, e pelo o Conselho Nacional de 

Saúde não ter sido ouvido antes da apresentação do Projeto. 

Em seguida o Presidente colocou a Proposta de Emenda à Lei 

Complementar do Município N°01/2019 em discussão e 

votação e foram 4 votos contrários dos vereadores: Ildean, 

Judivan, Hélio e Duvan. E 2 votos favoráveis dos vereadores: 

Romildo e Márcio. E foi reprovado por maioria.  Em seguida 

o Presidente colocou o Requerimento N°86/2019 para que o 

vereador Márcio defendesse o, logo após em discussão e 

votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Presidente colocou o Requerimento N°87/2019 para que o 

vereador Márcio defendesse o, logo após em discussão e 

votação e foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Verbal do vereador Márcio: Solicitar ao Prefeito 

Constitucional do Município de Itaporanga, o senhor Divaldo 

Dantas, que é o elo de ligação com o Governo do Estado para 

com a cidade que ele administra, em que antes de pavimentar 

as ruas do Conjunto Habitacional Louzinha Loureiro faça o 

esgotamento sanitário. Aproveitando a oportunidade para 

anexar abaixo assinado pelos moradores da referida 

localidade. O Presidente colocou em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Verbal do 

vereador Romildo: Destinar verbas para construção da Sede 

da Delegacia de polícia Civil de Itaporanga. O Presidente 



colocou em discussão e votação e foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Verbal do vereado Ildean: 

Extensão de iluminação do Conjunto Chagas Soares ao IFPB. 

O Presidente colocou em discussão e votação e foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento Verbal do vereador Judivan: 

Distribuição de viveiros aos agricultores, para criação de 

peixes. O Presidente colocou em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente passou 

para o Tema Livre, e passou a palavra ao vereador Márcio. 

Ressaltou que dia 13 de junho era uma data muito importante 

para sua família, haja vista seu pai estava completando mais 

um ano de vida. E reiterou que o mesmo era muito 

importante não só para sua família, como também para o 

município, tendo em vista que o mesmo deu sua contribuição 

para o crescimento da cidade. Estendeu também as 

felicitações ao Ex-Vereador Toinho da Loja. Finalizou 

convidando todos os vereadores e a população, para 

participarem no próximo sábado, da décima sétima edição das 

festividades juninas do Conjunto Chagas Soares. Logo após o 

Presidente passou a palavra ao vereador Hélio, o qual saudou 

a todos presentes. Ressaltou que estava grato e satisfeito com 

mais um término de semestre, tendo em vista ter sido bem 

proveitoso os trabalhos apresentados nesta Casa. Finalizou 

desejando boas festividades juninas aos vereadores e a toda 

população. Em seguida o Presidente passou a palavra ao 

vereador Judivan, o mesmo desejou a todos os vereadores, 

funcionários e a toda população, boas festividades juninas. 

Logo após o vereador Romildo, saudou todos presentes. 

Parabenizou os Ex-Vereadores Dé Rodão e Toinho da Loja 

pelos seus aniversários. Parabenizou o Presidente pela 



condução dos trabalhos, e desejou a todos boas festas. Em 

seguida o vereador Duvan, agradeceu e parabenizou a todos 

os funcionários da Casa pelo trabalho prestado. Parabenizou 

o seu Tio Dé Rodão e desejou muitas felicidades, como 

também ao Ex-Vereador Toinho da Loja. Logo após o 

vereador Ildean, parabenizou o trabalho do Presidente como 

dos demais vereadores. Desejou boas festas a toda população 

e pediu cuidado nas estradas para evitar acidentes. Logo após 

o Presidente agradeceu a todos os funcionário pelo trabalho 

prestado, e parabenizou os trabalhos dos vereadores nesse 

primeiro semestre. E desejou boas festas a toda população. 

Em seguida o Presidente agradeceu a presença de todos e deu 

por encerrada a sessão. E para constar lavro à presente ata, 

que será lida, aprovada e assinada, pelo Presidente, 

Vereadores e Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa. 

ITAPORANGA-PB 13 DE JUNHO DE 2019. 

 


